

## KDAJ

TOREK, 12. NOVEMBER 2024,  
OD 9.00 DO 12.15 URE

## PREDAVATELJI

## Samo Črvek univ. dipl. prav

Državna revizijska komisija za revizijo  
postopkov oddaje javnih naročil

## Mag, Urška Skok Klima

Ministrstvo za javno upravo,  
direktorat za javno  
naročanje

## mag. Uroš Škufca

Praetor d.o.o.

## KOTIZACIJA

## 220 EVROV + DDV.

V ceno je vključena izvedba spletnega seminarja in odgovori na konkretna vprašanja udeležencev, ki bodo posredovana pred seminarjem ali postavljena med njegovo izvedbo. Udeleženci dobijo udi potrdilo o udeležbi.

## KJE

Seminar bo potekal preko spleta (na spletni platformi Zoom). Na podlagi izpolnjene spletne prijavnice boste na vaš elektronski naslov pred izvedbo prejeli potrebna navodila in povezavo do spletnega seminarja.

## PRIJAVA IN PLAČILO

Na spletni seminar se prijavite preko prijavnice na spletni strani <https://www.nebra.si/izobrazevanja> ali na e-naslovu [nebra@nebra.si](mailto:nebra@nebra.si).

Na podlagi prijave bomo izstavili račun po opravljeni storitvi.

Za vse dodatne informacije pišite na e-naslov [nebra@nebra.si](mailto:nebra@nebra.si).

Pisne odjave upoštevamo 2 delovna dneva pred izvedbo. V primeru nepravočasne odjave zaračunamo 50 % celotne kotizacije, v primeru neudeležbe brez odjave pa kotizacije ne vračamo oz. jo zaračunamo v celoti. Rok plačila za proračunske uporabnike je 30 dni po prejemu računa v skladu s predpisi.

Poleg odgovorov na samem seminarju bodo podani odgovori na vprašanja udeležencev, ki bodo organizatorju poslana na e-naslov [nebra@nebra.si](mailto:nebra@nebra.si).

## DILEME JAVNEGA NAROČANJAIN IN NJIHOVE REŠITVE V PRAKSI NOVA SODNA PRAKSA NEZAKONITOSTI PRED UPRAVNIM SODIŠČEM

## Vsebina

Nova sodna praksa iz postopkov ugotavljanja nezakonitosti pred Upravnim sodiščem se osredotoča na temeljne pravne dileme in izzive, s katerimi se soočajo sodišča pri presoji zakonitosti upravnih aktov. G. Črvek nam bo predstavil ključne nove primere in kako sodna praksa vpliva na nadaljnji razvoj pravnih standardov v postopkih.

Praksa na področju javnega naročanja se vseskozi spreminja in dopolnjuje. Večina naročnikov, ki izvaja javna naročila, sicer že pozna osnovna pravila Zakona o javnem naročanju (ZJN-3). Žal je ZJN-3 izključno procesni zakon, kar pomeni, da vsebuje zgolj določila o načinih izvedb postopkov nabav. Praksa pa je tista, ki suhoparne določbe zakona oblikuje. Tako si bomo skozi praktične primere pogledali kaj, kdaj in kako je mogoče dopoljevati vsebino ponudb. Zakon sicer vsebuje določbe o partnerskih ponudbah ter ponudbah s podizvajalci, vendar je praksa tista, ki oblikuje vsebino pogodbenih razmerij med njimi in naročniki, ter izkazovanjem njihove sposobnosti skozi pogoje in merila. Med merili bodo še posebej izpostavljena socialna in ekološka merila, ki pogosto nimajo neposrednega vpliva na predmet naročila. Prav tako se bomo dotaknili problematiki drobljenja javnih naročil ter si ogledali, kako se je mogoče tovrstnim očitkom v večini primerov relativno enostavno izogniti s pravo izbiro postopka. Prvi del predavanja bomo tako zaokrožili z nekaj praktičnimi primeri dinamičnih nabavnih sistemov, ter si ogledali specifikke, ki jih je glede tega smiselno urediti v razpisni dokumentaciji.

## Komu je seminar namenjen?

Seminar je v prvi vrsti namenjen naročnikom, ki želijo razširiti svoj spekter možnih ravnanj v praksi. Seminar bo zato dober vir znanja zaposlenim na ministrstvih, vladnih službah, občinah, javnih zavodih, javnih podjetjih, šolah, vrtcih, bolnišnicah, zdravstvenih domovih in drugih naročnikih, saj se bo osredotočal na praktične primere nabav, ki jih večina naročnikov izvaja v praksi, pa tudi ponudnikom, ki si želijo spoznati možnosti, ki jim jih v postopkih nudi zakonodaja in praksa.

**PROGRAM  
9.00-12.15**

## 9.00-9.30

## Samo Črvek univ. dipl. prav

Nova sodna praksa iz postopkov ugotavljanja nezakonitosti pred Upravnim sodiščem

## 9.30-10.30

## mag. Urška Skok Klima

## Aktualne dileme iz prakse in njihove rešitve:

- Drobljenje javnih naročil, istovrstnost v praksi ter razdelitev na sklope: fiksna in mobilna telefonija, nakup pisarniškega potrošnega materiala, računalniška oprema ter istovrstnost gradenj, uporaba izločenih sklopov
- Spremembe pogodb skozi prakso 95. člena ZJN-3 – kdaj ja in kdaj ne, kakšni so primeri v praksi
- Uporaba postopka pogajanj brez predhodne objave s primeri upravičeno utemeljenih in neutemeljenih razlogov

## 10.30 – 10.45 ODMOR

## 10.45-12.15

## mag. Uroš Škufca

- Aktualna praksa dopustnosti pozivanja za dopolnitve ponudb v posameznih primerih
- Izpolnjevanje pogojev s partnerji, podizvajalci ter sklicujoč se na kapacitete tretjih; primeri, prednosti in slabosti, meje dopustnosti dopolnjevanja ponudb, zamenjave podizvajalcev in partnerjev
- Primeri uporabe socialnih in okoljskih meril ter njihova povezanost s predmetom javnega naročila
- Primeri uporabe dinamičnih nabavnih sistemov v praksi: kako oblikovati kategorije, predmet naročila ter za DNS specifična določila v dokumentaciji